

Csordás Józsefné Erika

1984. szeptember 5-én állt munkába a kórház Belgyógyászati osztályán, miután Általános ápoló és általános asszisztens képesítést szerzett.

Szakmai érdeklődése a pszichiátriai betegellátás felé fordult, így 1993 októberétől a Pszichiátriai Osztály munkatársa. Kezdetben asszisztensként a Pszichiátriai Gondozóban, majd a fekvőbeteg részlegen osztályos ápolóként helyezkedett el.

Elsőként Felnőtt szakápoló, majd Pszichiátriai ápoló és gondozó, illetve emelt szintű Ápoló képesítést szerzett.

Az elmúlt 39 évben végzett lelkiismeretes, szakmailag alapos munkájával, segítőkészségével, odaforduló, elfogadó attitűdjével bizonyította kiválóságát. Tevékenységére a szabálykövetés, a megbízhatóság, a pontosság, a nyugodtság jellemző.

A betegekkel türelmes, empatikus, gondoskodó, munkáját nap mint nap szívvel-lélekkel végzi.

A pszichiátriai betegellátás bármely területén – legyen szó gondozásról, akut vagy krónikus részlegről, ambulanciáról – remekül megállja a helyét.

Az eddigi érdemei és tulajdonságai miatt, a magas minőségű munka erkölcsi elismeréseként javasolták felettesei a kiváló szakdolgozói címre.

Pánczélné Kurucz Mária

2007. május 1-én kezdett dolgozni, mint segédápoló a Szent Donát Kórház Kulcsi Mozgásszervi Rehabilitációs és Ápolási Központban.

2011-ben munka mellett érettségi vizsgát tett, majd 2013-ban gyógypedagógiai asszisztens képesítést szerzett. A szakmai tudásának bővítése érdekében 2019-ben emelt szintű Ápolóként végzett.

Már segédápolói tevékenysége alatt is kiemelkedő empatikus, etikus viselkedést tanúsított. A szakmai gyakorlatok során nagyon gyorsan elsajátította az új ismereteket, amelyeket könnyedén beépített a saját ápolói tevékenységébe.

A mindennapi ápolási-gondozási feladatokat minden esetben a szakma szabályainak szem előtt tartásával végzi, előtérbe helyezi a minőséget és a betegbiztonságot.

Személyes példamutatásával precíz, pontos munkavégzésre ösztönzi munkatársait.

A három műszakos munkarend mellett szakmai felkészültségét folyamatosan fejleszti, rendszeresen részt vesz különböző továbbképzéseken, konferenciákon.

Kiemelkedő kommunikációs képességekkel rendelkezik. Az újonnan osztályra érkező segédápolókat szívesen tanítja, segíti munkájukat, beilleszkedésüket.

Szakmailag és emberileg egyaránt kimagasló a teljesítménye a betegellátás területén. Ezt bizonyítja, hogy közvetlen felettesei terjesztették fel a díjra.

Szabóné Fogarasi Rita

1994 szeptemberétől a Tolna Megyei Balassa János Kórház Gyermekosztályán dolgozott, majd 2000. július 10-e óta a Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet I. Belgyógyászatán gyakorolja hivatását.

1994-ben Általános ápoló és általános asszisztens, majd 2014-ben emelt szintű Ápoló szakmai vizsgát tett.

Már az első pillanatban feltűnt határozottsága, elhivatottsága, megnyugtató magabiztossága. Rita megbízható kolléga, olyan, akire mindig mindenben számíthatnak.

Higgadtságával, jól megalapozott és folyamatosan bővülő szakmai tudásával, pozitív kisugárzásával biztonságérzetet nyújt az osztályon fekvő betegeknek, biztos támaszt jelent a kollégáknak, jó példával szolgál a tanulónővérek számára. A járvány ideje alatt kiemelkedő munkát végzett a járványügyi ellátás során.

Rendkívül empatikus, mindig van egy-két kedves szava az ápoltakhoz, ezzel is igyekszik kellemesebbé tenni számukra a kórházi létet, oldani a vizsgálatok előtti szorongást vagy épp lelket önteni az életminőséget erősen és tartósan befolyásoló betegségben szenvedőkbe.

Igazi közösségi ember, aki lelkesen vesz részt a Gasztroenterológiai Osztály csapatépítő programjaiban, sőt azok szervezésében is.

Eddigi munkája elismeréseként javasolja az osztály vezetősége a „Minőségi Szakdolgozó” 2023 címre.

Ürmös Zoltánné Móni

33 éve végezte el az Általános ápoló és asszisztens képzést, majd a Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet Szakrendelőjében állt munkába.

1997-től az intézmény Ápolási Osztályán dolgozott, és munka mellett emelt szintű Ápoló képesítést szerzett.

2000-től a Neurológia Osztály csapatát erősíti, illetve a 2020 márciusától megnyíló Stroke Örzőben teljesít szolgálatot teljes odaadással, kiváló tapasztalatait kamatoztatva.

A szakma szeretete a betegágy mellett minden eltöltött pillanatát áthatotta. Személyes példamutatásával erre ösztönzi kollégáit is.

A betegekkel szemben megértő és türelmes, rendkívül nagy empátiás készséggel bír. Az ápolási feladatokat nagy odafigyeléssel és gondossággal végzi.

Kiváló kommunikációs készséggel rendelkezik, ennek megfelelően rendkívül jó munkakapcsolatot alakított ki, mind a munkatársaival, mind a társszakmák orvosaival, ápolóival.

Szakmai felkészültségét folyamatosan fejleszti, részt vesz különböző szakmai tudományos rendezvényeken, képzéseken.

Teljesítménye kimagasló a betegellátás területén. Mind a betegek, mind a kollégák visszajelzései alapján méltó a szakmai elismerésre.

Winiarczkyné Dániel Sarolta

1975-ben, mindössze 14 évesen helyezkedett el a kórház Gyermekosztályán, a tejkonyhában.

1976-ban kezdhette meg tanulmányait a székesfehérvári Bugát Pál szakiskolában.

1979-ben Általános ápoló és asszisztens, 1980-ban Gyermekszakápolói végzettséget szerzett.

40 év szolgálat után, 2018-ban ugyan nyugdíjba vonult, de továbbra is folytatta a munkát az osztályon.

Az elmúlt 45 évben oszlopos tagja az intézményünk Csecsemő- és Gyermekgyógyászati Osztályának, Koraszülött Részlegének.

Kiemelkedő a szakmai tudása, sok évtizedes gyakorlati tapasztalattal rendelkezik.

Ő az, akinek mindig a beteg az első! Nagy szakmai alázattal gondozza a rábízott gyermekeket.

A szakma szabályait szem előtt tartva nyújt segítséget, bármikor számíthat rá egy anyuka vagy egy kolléga.

Kiemelkedő a kommunikációja, kollégáival messzemenőig jó kapcsolatot ápol és segíti őket.

Nemzedéknyi gyermekápoló szerzett tőle tudást, akik most is szuperlatívuszokban beszélnek, hogy mennyi mindent tanultak tőle!

Lojalitása úgy a munkáltatója, mint kollégái irányában is a mai napig töretlen. Ezt bizonyítja, hogy közvetlen felettesei terjesztették fel a díjra.